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COMPLESSIVI A SFERA VERTICALE PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER KIT

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DEL KIT SFERA VERTICALE - VERTICAL BALL MOUNTING INSTRUCTION

DIREZIONE DI MARCIA
TRUCK CABIN

ANGOLO DI RIBAITAMENTO LATERALE 55° - SIDE TIPPING ANGILE 55°

- .TAIAH\OCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact nt‘: < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not beunding.



2017 _rev. 00

COMPLESSIVI A SFERA VERTICALE PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE - ANTI CROSSING
@
' -t

DIREZIONE DI MARCIA
TRUCK CABIN

COMPONENTI KIT SFERA VERTICALE PER RIBALTABILI TRILATERALI
FITTINGS THREE-WAY TIPPING KIT
4 SUPPORTO SFERA / BALL SUPPORT
2 SFERA ANTERIORE / FRONT BALL
1 SFERA POSTERIORE DX / REAR RIGHT BALL
1 SFERA POSTERIORE SX / REAR LEFT BALL
1 SPINATIPO 1 X / TYPE | PIN X
1 SPINATIPO2Y / TYPE2 PIN Y
2 PIASTRINATIPO 1 X / TYPE 1 WASHER X
2 PIASTRINA TIPO 2 Y / TYPE 2 WASHER Y
2 COPIGLIA A SCATTO ZINCATA / ZINC PLATED SPLIT PIN

> ‘ CODICE DEL KIT / KIT CODE ‘ “50({«‘:_’)"6“7
60 030060.00 11,0
60 (spine zincate / ZINC PLATED pin) 030063.00 11,0
75 (H 75,5) 030075.00 21,4
75 (H 43,5) 030075.00T 17,3
85 030085.00 287
95 030095.00 442

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. m”‘:. e S
2t



COMPLESSIVI A SFERA @60 PER RIBALTABILI
@60 THREE-WAY TIPPER KIT

2017 _rev. 00

KIT COMPLETO KIT COMPLETO CON SPINE ZINCATE
Q 6 0 THREE-WAY TIPPER KIT THREE-WAY TIPPER KIT WITH ZINC PLATED PINS
030060.00 11.0 030063.00 11.0
SFERA ANTERIORE @60 SUPPORTO SFERA @60 SFERA POSTERIORE @60
@60 FRONT BALL LEFT/RIGHT 260 BALL SUPPORT @60 REAR BALL
RAPPRESENTATA VERSIONE DX
SHOWN RIGHT VERSION
@60

@60
4 ’;’L; : \.\.\,
L \‘J. -1: -
\:: [ 'ﬁ"k &J 7
B e
@20
CoD. Kg.
coD. Kg. CoD. Kg. 030649.00DX (RIGHT) V18D
030647.00 1.250 030646.00 1.290 030649.00SX (LEFT) ’
PIASTRINE ANTINVERSIONE SPIANE ANTINVERSIONE @18 (TIPO 1/TIPO 2) COPPIGLIA A SCATTO ZINC. @4.5
GROVE WASHERS @118 GROVE PINS (TYPE 1/TYPE 2) ZINC PLATED 24.5 SPLIT PIN

L2 TIPO 1
TIPO 1 2 R
TYPE | o g" . X
raBNIRZ
5 TIPO 2
TIPO 2 @ i e
S :
VE2 ’3 B Y Ml = ) | g
© i
O] 8
a Za | 245
3
cop. | Kg. cop. Kg.
030530.00 TIPO1/TYPEI  0.020 030645.00 TIPO1/TYPET 0.320 cop. Kg.
030535.00 TIPO2/TYPE2  0.020 030648.00 TIPO2/TYPE2 0.310 030531.02  0.008

62 ITALpl.mxAR

tecna o?: € r.umparml.

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA @75 PER RIBALTABILI

@75 THREE-WAY TIPPER KIT
KIT COMPLETO (SUPPORTO H75.5) KIT COMPLETO /SUPPORTO H43.5)
THREE-WAY TIPPER KIT (H75.5 SUPPORT] THREE-WAY TIPPER KIT (H43.5 SUPPORT) z 7 5
030075.00 214 030075.00T 17.3
SFERA ANTERIORE @75 I SUPPORTO SFERA @75 SFERA POSTERIORE @75
@75 FRONT BALL LEFT/RIGHT ‘ @75 BALL SUPPORT @75 REAR BAIL

RAPPRESENTATA VERSIONE DX
SHOWN RIGHT VERSION

COD. H (mm) Kg. COoD. Kg.
cop. T 030527.00 75,5 2.800 030533.00DX (RIGHT) .
| 030528.00 2300 |  030527.00T 43,5 1.870 030533.005X (LEFT) '
PIASTRINE ANTINVERSIONE SPIANA ANTINVERSIONE @18 (TIPO 1/TIPO 2) COPPIGLIA A SCATTO ZNC. @4.5
GROVE WASHERS @18 GROVE PINS (TYPE 1,/TYPE 2) ZINC PLATED @4.5 SPUT PIN
TIPO 1
—_— TYPE |
TYPE | X
|3 Z
TIPO 2
—_— TYPE 2 |
TY$ 2 N Y | 8
7%
|13
cob. Kg. cop. | Kg.
030530.00 TIPO1/TYPET,  0.020 030529.00 TIPO1/TYPET 0.350 coD. Kg.
030535.00 TIPO2/TYPE2.  0.020 030534.00 TIPO2/TYPE2 0.350 030531.02  0.008

ITALAUTOCAR si riserva il diritic di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cotalogo. | dati ivi riporfati nen sono vincolanti. ITAMCAR -
[TALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned inio this catalogue withaut notice. The herewilh mentioned data ore not bounding. mo?{ s compionet
P




COMPLESSIVI A SFERA @85 PER RIBALTABILI
@85 THREE-WAY TIPPER KIT

KIT COMPLETO - THREE-WAY TIPPER KIT

2017 _rev. 00

030085.00 28.7
SFERA ANTERIORE @85 SUPPORTO SFERA @85 SFERA POSTERIORE @85
@85 FRONT BALL LEFT/RIGHT 285 BALL SUPPORT 285 REAR BALL
RAPPRESENTATA VERSIONE DX
SHOWN RIGHT VERSION
&
Q
E
S _..4[2_ —
|
135 123
cop. Kg.
CoD. Kg. CoD. Kg. 030631.00DX (RIGHT) 5100
030625.00 3.400 030624.00 1.290 030631.00SX (LEFT) '
PIASTRINE ANTINVERSIONE SPIANA ANTIVERSIONE @24 (TIPO 1/TIPO 2) COPPIGLIA A SCATTO ZINC. @6
GROVE WASHERS ©24 GROVE PINS [TYPE 1/TYPE 2] ZINC PLATED @6 SPLT PIN
TIPO 1
TYPE 1
TIPO 2 o J
TYPE 2 S | I
Y @6
cop. | Ke. cop. | Kg.
030572.00 TIPO1/TYPE1] 0.030 030632.00 TIPO1/TYPET 0710 coD. Kg.
030574.00 TIPO2/TYPE2 ' 030626.00 TIPO2/TYPE2 ' 030585.02  0.008
- lTALﬂJﬂ\OCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.

tecna 'op{c € r.‘ugnpml.‘
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COMPLESSIVI A SFERA @95 PER RIBALTABILI
@95 THREE-VWAY TIPPER KIT

KIT COMPLETO - THREE-WAY TIPPER KIT

Q95

030095.00 44.2
SFERA ANTERIORE @95 I SUPPORTO SFERA @95 SFERA POSTERIORE @95
@95 FRONT BALL LEFT/RIGHT @95 BALL SUPPORT 95 REAR BALL

RAPPRESENTATA VERSIONE DX
SHOWN RIGHT VERSION

@95
©95

92

[(e]
Q
cob. Kg.
cob. Kg. "~ 030569.00DX (RIGHT) e
| 030566.00 5.100 030565.00 3500 | 030569.00SX (LEFT) '
PIASTRINE ANTINVERSIONE ' SPIANA ANTINVERSIONE @24 (TIPO 1/TIPO 2) COPPIGLIA A SCATTO ZINC. @6
GROVE WASHERS @24 GROVE PINS (TYPE 1/TYPE 2] ' ZINC PLATED @6 SPUT PIN
TIPO 1
TIPO 1 e
TYPE 1 X
PO 2 1z 155 8. 86 7
TYPE 2 !
TIPO 2 o 3 |
TYPE 2 Y IS al | 2
Y 1k = s
Jles 4
cop. ke. |  cop. | ke
030572.00 TIPO1/TYPE] 0,036 030571.00 TIPO1/TYPE] 0.780 CoD. Kg.
030574.00 TIPO2/TYPE2 ' 030573.00 TIPO2/TYPE2 0.760 030585.02  0.020

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
[TALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned inio this catalogue withaut notice. The herewilh mentioned data ore not bounding. oqe e compionant
|
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COMPLESSIVI A SFERA ORIZZONTALE PER RIBALTABILI - THREE-WAY TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE - ANTI CROSSING SCHEME

Supporto TIPO 1

DIREZIONE DI MARCIA Support TYPE 1

TRUCK CABIN

Supporto e spina TIPO 2
Support and pin TYPE 2

~¥

Supporto TIPO 2
Support TYPE 2

Supporto e spina TIPO 1
Support and pin TYPE 1

- 'TA‘MBCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
w,!c  companent ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVO A SFERA @43 - @43 THREEWAY TIPPER KIT

R ERRRRRRR—————————
243

SUPPORTO SFERA @43 TIPO 1 SUPPORTO SFERA @43 TIPO 2
TYPE 1 @43 BALL SUPPORT TYPE 2 @43 BALL SUPPORT

57,5
44,5
34,5
@10NR 2
FORI - HOLES @10NR 2
7 7] FORI-HOLES
| A n
] -l
gAY 3 @ s
R T {
Hat— ! ‘ k 6.1
| Cg; : 3 mj ]
] |
- o — ' H e
/| ..Q e——u- !_ 1 I j g
0| = : 0
- PEE 2195
@175 = led5 || w
Q @64
031551.00 0.680 l 031552.00 0.670
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAL%CAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVO A SFERA @43 - @43 THREE-WAY TIPPER KIT

SFERA @43 TAPPO IN PVC
@43 BAlL PVC CAP

2 e i\\\ R22

(&l
@28
27
e I
45 1

;" N—— I - — -2
i
|
]
38
48
100
cop. Kg. cop. Kg.
031532.00 0.910 | 031551.13 0.020
SPINOTTO @18-14 ZINCATO SPINOTTO @16 ZINCATO
@18-14 ZINC PLATED PIN @16 ZINC PLATED PIN

14
@18

@16

coD. Kg. cob. Kg.
031569.01A 0.330 031570.01A 0.280

- 'TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact °!L“ < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVO A SFERA @50 - @50 THREE-WAY TIPPER KIT

250

SUPPORTO SFERA @50 SX (FORO @14,5) SUPPORTO SFERA @50 ANTERIORE DX (FORO @16,5-12,5)

@50 BALL SUPPORT LEFT HAND (@14.5 HOLE) _ @50 BALL SUPPORT RIGHT HAND (@16.5-12.5 HOLE)

v 1 : 1
P F o
o ! | |
3 Yoo I 1
i ] 1
I‘- i : I~ I ‘_cg‘. e
8 3 ] I g i ™ : o/ | | 3 %
® ‘:‘l ! + A
40 @145 @16,5112,5 40
@52 @52
35
35
cop. | Kg. cop. | Kg.
031700.00 0.630 031702.00 | 0.630
SUPPORTO SFERA @50 POSTERIORE SX (FORO @16,5-12,5) SUPPORTO SFERA @50 DX (FORO &14,5)
@50 BALL SUPPORT LEFT HAND (@16.5-12.5 HOLE) @50 BALL SUPPORT RIGHT HAND (&@14.5 HOLE)
| ! } 1
| ! | | o
| | ! <
I i I
i : i
N | | ! [ of
t:)l ! & i o/ i o
F— : é i Yo
5 i e
= 016,5/12,5
Q 35 : * 14,5 40
35 @52
264
cop. Kg. cop. Kg.
031703.00 0.630 031701.00 0.630
At b o st et st b o e v, (EAUALITOCAR D




70 ITALAU';POCAR

COMPLESSIVO A SFERA @50 - @50 THREE-WAY TIPPER KIT

2017 _rev. 00

@50

SUPPORTO SFERA @50 CON PIASTRA (FORO @14,5)
250 BALL SUPPORT LEFT HAND (&14.5 HOLE)

SUPPORTO SFERA @50 CON PIASTRA (FORO @16,5-12,5)
@50 BALL SUPPORT RIGHT HAND (@16.5-12.5 HOLE)

ZINCATA ZINCATA
ZINC PLATED ZINC PLATED
A B 5 B
C - D
: 1 L2 11 D (=] C
l‘pl hﬂilmfi Ir I 'il‘lll'fn] IIE-‘_‘iT!I 3 - et
¥ 11 | | i H |"| i i
5 AT %] | B
+ - L I rs]
1RRNE i R . Y
EE IRT: HEN| _— 15/ R -
o, & é : i i -ﬁ»--% rs!
l.40_] 2145 -
@52, 35 ©16.5-12,5 5
@64 35 064
QUOTE - DIMENSIONS (mm QUOTE - DIMENSIONS (mm
COD. A B C D Kg. COD. A B C D Kg.
031720.01 100 100 75 75 1.400 031721.01 100 100 7S 7ie) 1.400
031710.01 120 70 20 45 1.300 031711.01 120 70 20 45 1.300

SUPPORTO SFERA @50 CON PIASTRA (FORO @16,5-12,5)
@50 BALL SUPPORT LEFT HAND (©16.5-12.5 HOLE)

SUPPORTO SFERA @50 CON PIASTRA (FORO @14,5)
@50 BALL SUPPORT RIGHT HAND (@14.5 HOLE)

ZINCATA
ZINC PLATED
e
| LT lnlil'l | LI l'i':ll
Q i ' 211 ! :
D) | ! |
re il
o 1 I | €5
0|l 2165125
@52
064 35
QUOTE - DIMENSIONS (mm
COD. A B C D Kg.
031723.01 100 100 75 75 1.400
031713.01 120 70 90 45 1.300

ZINCATA
ZINC PLATED
B
||;l L |‘i|':|i 1 : 'll'ill:l|
T J
I | (=]
\ I 911 fL} | o)
| AN
R ] !
1 ! )| | (=)
I - H H ol W
4§r | ™ |
2145 g i
a5 @52
@64
QUOTE - DIMENSIONS (mm
cob. Y B c D Kg.
- 031722.01 100 100 5] 75 1.400
. 031712.01 120 70 90 45 1.300

tum'n!‘: H.S‘Ggﬂul‘

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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SFERA @50
@50 BALL

COMPLESSIVO A SFERA @50 - @50 THREE-WAY TIPPER KIT

SFERA @50 C/ANTISHOCK
@50 BALL W/ANTINOISY SYSTEM

I 155 130 -
~
o
| Q
- i - - — 9 3
8 | 3 8
|
(=] w o
60 8 SIS
70 Y-
89 24
| 130
co. Kg. cob. Kg.
030674.00 1660 030960.00 1610
TAPPO IN PVC - PVC CAP
cop. Kg.
030673.13 0.052
SPINOTTO @14 ZINCATO - @114 ZINC PLATED PIN SPINOTTO @16-12 ZINCATO - @ 6-12 ZINC PLATED PIN
161
161 80
b 80 20
& [-—a=|
L S I R | e = ,]. ....... ‘_ 5
i' I—1 * H
\ < ——H—ﬁ ©of o \
Q \
7
7@00
cop. Kg- cop.
030675.01 0.240 030676.01 - 0.300

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.

tecno € € component
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COMPLESSIVO A SFERA @60 - @60 THREEVWAY TIPPER KIT

260

SUPPORTO SFERA @60 (FORO @16,5) SUPPORTO SFERA @60 (FORO 218,5-14,5)
@60 BALL SUPPORT LEFT HAND (@16,5 HOLE) @60 BALL SUPPORT RIGHT HAND (@18,5 - 14,5 HOILE)

T a 1 :
g | | Pl | )
! ! < ! | ! o
vt I O A O 2 E
LI ‘%’| "‘ | 3 |
E; T C i & ! ?‘ E
¥ wn
59 g 35, 3 3
Q)
cop. Kg. cop. Kg.
031733.00 1.380 | 031731.00 1.330

@60 BALL SUPPORT LEFT HAND (@18,5-14,5 HOLE) @60 BALL SUPPORT RIGHT HAND (@16,5 HOLE]

35

031730.00 1.330 ‘ 031732.00 1.380

- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact °!“: < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not beunding.

SUPPORTO SFERA @60 (FORO @18,5-14,5) SUPPORTO SFERA @60 (FORO 16,5)

76

65
65

125

__1_______
105

32

T r——————————

104

T 2 o R E———

18.5
2145,
G
o
i
o
016.5
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COMPLESSIVO A SFERA @60 - @60 THREE-WAY TIPPER KIT

SFERA @60 - @60 BALL ‘ SFERA QUADRA @60 - SQUARE BASE @60 BALL

45 J4. 28
46

@33

@65

110
cop. Kg. cob. | Kag.
030997.00 2.420 | 031457.00 3.080
TAPPO IN PVC - PVC CAP
COoD. Kg.
030999.13 0.180
SPINOTTO @18-14 ZINCATO - &18-14 ZINC PLATED PIN

SPINOTTO @16 ZINCATA - @16 ZINC PLATED PIN

190
g
©0
. 90 g\‘” SIS
cop. | Ka.
031004.01 0.340 | 031005.01 0.390
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITA

ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.



COMPLESSIVO A SFERA @73
@73 THREE-WAY TIPPER KIT

SUPPORTO SFERA @75 (FORO @16,5)
@75 BAlL SUPPORT (@16,5 HOILE)

2017 _rev. 00

SUPPORTO SFERA @75 (FORO @18,5-14,5)
@75 BALL SUPPORT (&18,5-14,5 HOLE)

1 T E If :

) -

S o1 I

@ L N E

I TN

14 | 58 I 35
@75

89

COD. Kg.

030758.15 1.260

T
| M (A N
o 5 [T
A5 S
1
Lss .|| | o
@75 _
@89 15
cop. Kg.
030972.15 1.270

SUPPORTO SFERA @75 (FORO @16,5)
@75 BAIL SUPPORT (@16,5 HOLE]

SUPPORTO SFERA @75 (FORO @18,5-14,5)
@75 BAIL SUPPORT (&18,5-14,5 HOLE]

ZINCATURA TRIVALENTE 25p
25y TRIVALENT CHROMATE PASSIVATION

150 110
120 80
o0
foulll i [ | A
429 o Rl e
E“ 2 e
A a
wn
© 58.1[ 2 135
) Q
14.| |, @89
cop. | Ka.
030758.08 2.310

ZINCATURA TRIVALENTE 25p
25p TRIVALENT CHROMATE PASSIVATION

123

110 150
b 1 |i1Ir a1
o211 /1 :
£ &
™
w0
= 58
Ql
@89 | | 15
Ccop. | Ka.
030972.08 2.300

74 rrAljﬂ';BCAR

tecnal 'n!t‘ € SWL‘

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.

ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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SFERA @73
@73 BAIL

COMPLESSIVO A SFERA @73
273 THREE-VVAY TIPPER KIT

TAPPO IN PA66
PAGS CAP

51 83 a75 -
|
' &
[Te] [=] ! (3] o~
E g 4 —--—=-—-< -4 f——— .t. ...... B 8 il
|
ral |
[a2]
Q
i
cob. Kg. cop. Kg.
030759.00 3.800 031200.13 0110
SPINOTTO @16 ZINCATO SPINOTTO @18-14 ZINCATO
@16 ZINC PLATED PIN @18-14 ZINC PIATED PIN
ZINCATURA TRIVALENTE 25p ZINCATURA TRIVALENTE 25p
25y TRIVALENT CHROMATE PASSIVATION 25p TRIVALENT CHROMATE PASSIVATION
190
193 108
0,
o - 108 6
Q < T
T — &t -
o5 & ]
.05 © o s ©
—-l— o5 © |35 {\ [
e .
RS>
NJHE 1 \@( X 1
)
cop. Kg.
030760.08 0.330 030761.08 0.420
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITALA%CAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA ORIZZONTALE PER RIBALTABILI - THREE-WAY TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE PER COMPLESSIVI A SFERA “SERIE 3000” - ANTI CROSSING SCHEME FOR “SERIE 3000” THREE-WAY TIPPER KIT

Supporto TIPO 1

Support TYPE 1
DIREZIONE DI MARCIA Pper

TRUCK CABIN

Supporto e spina TIPO 2
Support and pin TYPE 2

Supporto TIPO 2
Support TYPE 2

Supporto e spina TIPO 1
Support and pin TYPE 1

£ J— LT
s W

- ITA‘MBCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
w.!c © w ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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TRAVERSE FULCRANTI CON SFERE PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER BEAM KIT (WITH BALL SET)

TRAVERSA ANTERIORE/POSTERIORE CON SFERE “3000” NON SALDATA - FRONT/REAR “SERIE 3000" BEAM KIT (BALL NOT WELDED)

PORTATA - LOAD

QUOTE - DIMENSIONS (mm)

(T)***
12 031180.00 030910.00 2050 1830 60 60 82x12.5 45.10
24 031181.00 030920.00 2050 1810 80 85 108x12.5 64.12
36 031182.00 030930.00 2050 1750 100 90 127x16 96.00

*  NON INCLUSO - NOT INCLUDED
** LUNGHEZZA “A” SU RICHIESTA - “A” LENGTH ON DEMAND
*** MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

COD. TRAVERSA

ACCESSORI PER COMPLESSIVI CON SISTEMA A SFERA - FITTINGS FOR “SERIE3000" BEAM

BEAM cODE SUPPORTO SUPPORTO
TIPO 1 TIPO 2 CALOTTAPVC | SPINATIPO1 | SPINATIPO2 | STABILIZZATORE
TYPE 1 TYPE 2 PVC CAP TYPE 1 PIN TYPE 2 PIN STABILIZER
SUPPORT SUPPORT
031180.00 030911.00 030912.00 030911.13 030913.00 030914.00 /
031181.00 030921.00 030922.00 030921.13 030923.00 030924.00 031100.00
031182.00 030931.00 030932.00 030931.13 030933.00 030934.00 030808.00

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.

ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA “SERIE 3000 - “SERIE 3000" THREE-WAY TIPPER KIT

SUPPORTO SFERA “SERIE 3000” TIPO 1
“SERIE 3000" TYPE 1 BAIL SUPPORT

PORTATA QUOTE - DIMENSIONS (mm COD. TAPPO
7] 21 22 23 o4 A B C

LOAD (T)* CAP CODE
030911.00 12 60 76 62 86 20 125 60 41 030911.13 1.550
030921.00 24 80 102 82 119 28 170 85 D375 030921.13 3.510
031306.00 28 80 108 82 121 25 170 85 53,5 030921.13 4.690
030931.00 36 100 127 102 146 30 190 90 65,5 030931.13 5.600
032431.00 36 100 133 102 152 30 190 90 65,5 030931.13 7.450
031522.00 - 118 152 121 152 30 250 140 75 031522.13 11.500
* MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY
SUPPORTO SFERA “SERIE 3000” TIPO 2
“SERIE 3000" TYPE 2 BALL SUPPORT
@1 @2
A
T T
o i
mﬁ Il ] .: |
‘,.ra ] \i . i
JAg gLy ‘ o
4 1T i
| 1 | '
S O
I i s L
/ i
—3 _k_ .-/ x
T
A
@3 24
o0 PORTATA QUOTE - DIMENSIONS (mm COD.TAPPO |
’ LOAD (1)* | © 21 | @2 | 23 | 04 A B c CAP CODE o
030912.00 12 60 76 62 86 20 125 60 41 030911.13 1.550
030922.00 24 80 102 82 1107 25 170 85 53,5 030921.13 3.510
031307.00 28 80 108 82 121 25 170 85 53,5 030921.13 4.690
030932.00 36 100 127 102 146 30 190 90 65,5 030931.13 5.600
032432.00 36 100 133 102 152 30 190 20 65,5 030931.13 7.450
031523.00 - 118 152 121 152 30 250 140 75 031523.13 11.500
* MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY
- lTALmﬂ\OCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned info this catalogue without notice. The herewith mentioned dota are nol bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA “SERIE 3000" - “SERIE 3000" THREE-WAY TIPPER KIT

SUPPORTO SFERA “SERIE 3000”
SERIE 3000 BALL SUPPORT
= A B
® 1§ 8
L
ingrassatore .~
greaser
coD QUOTE - DIMENSIONS (mm INGRASSATORE K
: o o1 22 23 A B GREASER 9.
030910.00 60 35 65 65 120 i . 2.450
030920.00 80 52 Q0 97 120 10 . 5.260
030925.00 80 52 80 97 108 50 . 6.280
030930.00 100 65 105 118 150 10 . @.700
030936.00 100 65 105 118 150 50 /i 12.400
031535.00 118 78 106 118 180 20 . 15.160
031524.00 118 78 106 118 180 20 i 15.100
SFERA BASE QUADRA @100 TAPPO PER SUPPORTI “SERIE 3000"
SQUARE BASE @100 BALL “SERIE 3000" CAP
MONTARE CON VITE COD.
ASSEMBLE WITH SCREW CODE:
* 030921.22.01
** 080598.01
***031522.14.01
W 1L Fd
* o
< ol Py
e
S
QUOTE - DIMENSIONS (mm
F—— COD. o 21 A B Kg.
030911.13 * 60 61 36 24 0.044
030921.13 * 80 80.9 58 il 0.135
COD. Kg. 030931.13 ** 100 101 62.5 55 0.210
031456.00 11.150 031522.13 *** 118 120 81 90 0.652

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA “SERIE 3000” - “SERIE 3000 THREE-WAY TIPPER KIT

SPINOTTO TIPO 1
TYPE 1 PIN

105 E 65 B

@17
]
I loC

A fa)

_— s::ﬁA . : Quor; cnmms:o::s mm : : X
030913.00 260 95 50 20 68 71.5 14 0.350
030923.00 280 120.5 65 25 92 97 19 0.750
030933.00 2100 142.5 70 30 92 19 22 1.090
031525.00 2118 162.5 70 30 92 139 22 1.150

SPINOTTO TIPO 2
TYPE 2 PIN
30°,
10,5 F
.
Q2
SFERA QUOTE - DIMENSIONS (mm
cop. BALL A B oc D E F Kg-

030914.00 260 95 50 20 68 715 17 0.350
030924.00 280 120.5 65 25 92 97 22 0.750
030934.00 100 142.5 70 30 92 119 26 1.090
031526.00 118 162.5 70 30 92 139 26 1.150

- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.

Sact °!“: < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVI A SFERA ORIZZONTALE PER RIBALTABILI - THREE-VWAY TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE PER COMPLESSIVO A SFERA CON DISPOSITIVO ANTIVIBRAZIONE
ANTI CROSSING SCHEME FOR ANTIVIBRATION THREE-WAY TIPPING KIT

Supporto TIPO 1

rt TYPE 1
DIREZIONE DI MARCIA Suppn

TRUCK CABIN

Supporto e spina TIPO 2
Support and pin TYPE 2

Supporto TIPO 2
Support TYPE 2

Supporto e spina TIPO 1
Support and pin TYPE 1

M7

RANRRURUNNNNNY

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAL%R -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. m”‘:. . e s
2t



2017 _rev. 00

COMPLESSIVO A SFERA @100 CON DISPOSITIVO ANTIVIBRAZIONE - ANTIVIBRATION @100 THREE WAY TIPPING KIT

SUPPORTO SFERA @100
ANTIVIBRATION @100 BALL SUPPORT

TAPPO IN PA66 - PAGS CAP T ~‘H ] ] o
| = it é'l.ilfl.
Montare con vite cod: ! i |42 z i =}
Assemble with screw code: @101 A w0 ! 2 ? | e
080598.01 e i g
8 1 i) 2 7 w0
T . S, 4 8
i o~ - §
@ 5 J L) \ :,
© [t \
| I—
Ingrassatore
Greaser
COoD. TIPO1-TYPE] COD. Kg. TIPO2-TYPE2 COD.
030931.13 0.210 032931.00 6.400 032932.00 6.400
SPINOTTO TIPO 1 - TYPE 1 PIN SFERA @100

100 BAlL
10,5 E 65 B

F
ﬁ =
A '-". 0l

[5]e]

@17

030933.00 1425 70 | 30 | 92 | 119 22 1.090
SPINOTTO TIPO “ - TYPE 2 PIN 210

150

%

T

i

> | !

!

|
o118
o110

|

2100

TIPO1-TYPE1 COD. Kg.
030934.00 1425 70 30 | 92 | 119 | 26 1.090 032930.00 9.950
- ]TALﬂH\omR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVI RIBALTABILI PER RIMORCHI AGRICOLI - FARM TRAILER TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE PER RIMORCHI AGRICOLI - ANTI CROSSING SCHEME FOR FARM TRAILER

Supporto TIPO 1
Support TYPE 1

DIREZIONE DI MARCIA
TRUCK CABIN

Supporto e spina TIPO 2
Support and pin TYPE 2

Supporto TIPO 2
Support TYPE 2

Supporto e spina TIPO 1
Support and pin TYPE 1

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITALmCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. it B gt e S



COMPLESSIVI RIBALTABILI PER RIMORCHI AGRICOLI - FARM TRAILER TIPPER KIT

SUPPORTO ANTERIORE TIPO 1
FRONT SUPPORT TYPE 1

2017 _rev. 00

SUPPORTO ANTERIORE TIPO 2
FROINT SUPPORT TYPE 2

78 78
50 60 50 60
y R
\ . 0N
B S T = . RO |3 T =
et Sl :\ v
. , 2 Y :
w bl
L @19 e | o 4 ] Lalled
47 47
cop. Kg. CoD. Kg.
030629.00 1.470 030630.00 1.470
_ SUPPORTO POSTERIORE @60 TIPO 2 SUPPORTO POSTERIORE @60 TIPO 1
@60 REAR BALL SUPPORT TYPE 2 @60 REAR BALL SUPPORT TYPE 1
. —— : ! 1
I I (- i
==t v [l 2= v A\ ptat| 1= R
| | I
H G ™ o | | ! | T
| el | | o 1L
H o | - 1
= 7 k=
o
55 la
060
084 3
cop. | K.
032306.00 1.750 032305.00 1.750

- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact °!“: < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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SFERA QUADRA @60
SQUARE BASE @60 RAVY BALL

COMPLESSIVO RIBALTABILE @60 PER RIMORCHI AGRICOLI - @60 FARM TRAILER TIPPER KIT

TAPPPO IN PVC
PVC CAP

42 _19..30_ 60 261
T
- ] F:
/ /a-':i':’i‘:\‘ 8 T "\'\ °
. v
1O | ] 4.-;,:)-_.. 3 %
Wt ;. |
\ ““."-4.__ > #. H
» e
21| 8
cop. Kg. cop. Kg.
032304.00 1.870 030911.13 0044
SPINA ZINCATA @18 TIPO 2 SPINA ZINCATA @18 TIPO 1
@18 ZINC PLATED PIN TYPE 2 318 ZINC PLATED PIN TYPE 1
180 180
101 | 101 _
1
= BRI et e s P T U
7 H—
g_) | \» I~ [¢ o]
\ © @
. “ l o8 N Q
— \
’é’a, )
cop. | Ka.
032307.01 0.390 032308.01 0.400

-
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITALA%CAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. mo!: s compionet
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COMPLESSIVO RIBALTABILE @77 PER RIMORCHI AGRICOL - @77 FARM TRAILER TIPPER KIT

SUPPORTO ANTERIORE TIPO 1
FRONT SUPPORT TYPE 1

2017 _ rev. 00

SUPPORTO ANTERIORE TIPO 2
FROINT SUPPORT TYPE 2

50 70

50 70

o = |8

[Te] - | w

= - o s [=]
X | i8] || 18] 1

. Joy Tl ¥
g Uk
47 47
COD. Kg. COoD. Kg.
030627.00 2.000 030628.00 2.000
— SUPPORTO POSTERIORE @77 TIPO 2 SUPPORTO POSTERIORE @77 TIPO 1
@77 REAR BALL SUPPORT TYPE 2 @77 REAR BALL SUPPORT TYPE 1

@95
- @79
@79 M8
M8
| T =]
s e === L
= i 2 2 |l 5
N— | NN s | ] ® g 8 |l =
| & + gl = el = | |
[aY] I ] - |
e = 3| Ha ‘ :
sien S =)

r i) , Y 3
48 ©. =) 7
\’z 0109 8.1 = @109

e 3

cop. | K.
032311.00 2.860

@95

032310.00 2.860

- 'TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact °!L“ < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVO RIBALTABILE @77 PER RIMORCHI AGRICOLI - @77 FARM TRAILER TIPPER KIT

TAPPO PVC @77

a77 PVC CAP

SFERA @77
@77 BAU

179
140 e
78 ‘ @77 21
2 __lo1os
§ 1 \ d
| (el
i I . | ] ___j_ ----- |~ ,’JJ‘--:L_\ _ﬁi o 7 — _ﬁ{
] j { N 1 A ! R
25 o)
COD. Kg. COD. Kg.
032309.00 4.480 | 032310.13 0126
SPINA @20 TIPO 2 SPINA @20 TIPO 1
@20 PIN TYPE 2 @20 PIN TYPE 1
162 182
120 = 120
o
§ | |
eI STy eememm—— | = S
= NN
" g [Ys]
o .28 L o6
™
qp
0] Q)?'Q
cop. | Ka.
032313.01 0.460 l 032312.01 0.480 |

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.

.
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. ”Amm -
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI - THREE-WAY TIPPER KIT

SCHEMA ANTINVERSIONE PER RIBALTABILI TRILATERALI - ANTI CROSSING FOR THREE-WAY TIPPERS

Supporto TIPO 1
Support TYPE 1

DIREZIONE DI MARCIA
TRUCK CABIN

Supporto e spina TIPO 2
Support and pin TYPE 2

) K

Supporto TIPO 2
Support TYPE 2

Supporto e spina TIPO 1
Support and pin TYPE 1

- ITA‘MBCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
w.!c © w ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not beunding.
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TRAVERSE FULCRANTI CON FORCELLE PER RIBALTABILI - TIPPER BEAM KIT (WITH FORKS)

TRAVERSA FULCRANTE A FORCELLE NON SALDATE ASSE ANTERIORE - FRONT THREE-WAY TIPPING BEAM (SUPPORT NOT WELDED)

B ol
e
H!:v fﬁ - ' @
8
PORTATA - LOAD FORCELLE

(T)*** FORK

3.5 030703.00 030596.00 1800 1672 48 76x12.5 38.00

5.0 030705.00 030596.00 1940 1812 48 76x12.5 40.80

7.5 030707.00 030817.00 2000 1810 50 101x10 51.20
10.0 030709.00 030817.00 2050 1860 137 108x12.5 65.70
10.0 030711.00 030817.00 2050 1860 137 121x12.5 73.10
20.0 030713.00 031052.00 2050 1834 95 121x12.5 79.00
30.0 030721.00 031052.00 2050 1834 95 127x16 99.10
35.0 030717.00 031052.00 2050 1834 95 140x16 117.00
35.0 030725.00 032115.00 2050 1820 160 140x16 115.90
45.0 030727.00 032115.00 2025 1795 160 152x16 123.70

*  NON INCLUSO - NOT INCLUDED
** LUNGHEZZA “A” SU RICHIESTA - “A” LENGTH ON DEMAND
*** MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

ACCESSORI PER COMPLESSIVI CON SISTEMA A FORCELLA - FITTINGS FOR FRONT BEAM

COD. TRAVERSA
BEAM CODE
SUPPORTO TIPO 1 | SUPPORTO TIPO 2 SPINA TIPO 1 SPINA TIPO 2 PIASTRINE
TYPE 1 FORK SUPPORT| TYPE 2 FORK SUPPORT TYPE 1 PIN TYPE 2 PIN WASHER

030703.00 030597.00 030604.00 030598.00 030605.00 i
030705.00 030597.00 030604.00 030598.00 030605.00 /
030707.00 030601.00 030603.00 030602.00 030606.00 /
030709.00 030614.00 030615.00 030906.01 030908.01 /
030711.00 030614.00 030615.00 030906.01 030908.01 /
030713.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 030841.00 / 030842.00
030717.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 030841.00 / 030842.00
030721.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 030841.00 / 030842.00
030725.00 030730.00 030730.00 030735.00 030736.00 030749.00 / 030750.00
030727.00 030730.00 030730.00 030735.00 030736.00 030749.00 / 030750.00

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. m”{ s compionet
|
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TRAVERSE FULCRANTI CON FORCELLE PER RIBALTABILI - TIPPER BEAM KIT (WITH FORKS)

TRAVERSA FULCRANTE A FORCELLE NON SALDATE ASSE POSTERIORE - REAR THREE-WAY TIPPING BEAM (SUPPORT NOT WELDED)

PORTATA - LOAD FORCELLE
(T)*=* FORK
3.5 030704.00 030596.00 1800 1672 48 76x12.5 53.00
5.0 030706.00 030596.00 1940 1812 48 76x12.5 54.00
7.5 030708.00 030817.00 2000 1810 50 101x10 76.00
10.0 030710.00 030817.00 2050 1860 137 108x12.5 89.70
10.0 030712.00 030817.00 2050 1860 137 121x12.5 100.00
20.0 030714.00 031052.00 2050 1834 95 121x12.5 102.90
30.0 030718.00 031052.00 2050 1834 95 127x16 132.00
35.0 030722.00 031052.00 2050 1834 95 140x16 121.40
35.0 030726.00 032115.00 2050 1820 160 140x16 137.00
45.0 030728.00 032115.00 2025 1795 160 152x16 153.20

*  NON INCLUSO - NOT INCLUDED
** LUNGHEZZA “A” SU RICHIESTA - “A” [ENGTH ON DEMAND
*** MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

ACCESSORI PER COMPLESSIVI CON SISTEMA A FORCELLA - FITTINGS FOR REAR BEAM

COD. TRAVERSA
BEAM CODE
SUPPORTO TIPO 1 | SUPPORTO TIPO 2 [SPINA TIPO 1(SPINA TIPO 2 PIASTRINE STABILIZZATORE

TYPE 1 FORK SUPPORT| TYPE 2 FORK SUPPORT| TYPE 1 PIN | TYPE 2 PIN WASHER STABILIZER
030704.00 030597.00 030604.00 030598.00 030605.00 030807.00
030706.00 030597.00 030604.00 030598.00 030605.00 030807.00
030708.00 030601.00 030603.00 030602.00 030606.00 030800.00
030710.00 030614.00 030615.00 030906.01 030908.01 030801.00
030712.00 030614.00 030615.00 030906.01 030908.01 030803.00
030714.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 ' 030841.00 / 030842.00| 030803.00
030718.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 | 030841.00 / 030842.00| 030804.00
030722.00 030618.00 030618.00 030837.00 030838.00 | 030841.00 / 030842.00, 030806.00
030726.00 030730.00 030730.00 030735.00 030736.00 | 030749.00 / 030750.00, 030804.00
030728.00 030730.00 030730.00 030735.00 030736.00 | 030749.00 / 030750.00, 030650.00

B TALALHOCAR

tecna 'o&c € :‘ugnpml.‘

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.

ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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TRAVERSE FULCRANTI CON FORCELLE PER RIBALTABILI - TIPPER BEAM KIT (WITH FORKS)

TRAVERSA SEZIONE QUADRA CON FORCELLE NON SALDATE - TIPPING BODY SQUARE BEAMS (SUPPORT NOT WELDED)

PORTATA - LOAD FORCELLE QUOTE - DIMENSIONS (mm)
(T)*** FORK
24 031189.00 030819.00 2050 1860 845 | 100x100x10  59.30
36 031192.00 030990.00 2050 1840 95 140x140x10 96.10

*  NON INCLUSO - NOT INCLUDED
** LUNGHEZZA “A” SU RICHIESTA - “A” [ENGTH ON DEMAND
*** MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

ACCESSORI PER COMPLESSIVI CON SISTEMA A FORCELLA - FITTINGS FOR SQUARE BEAMS

COD. TRAVERSA
BEAM CODE
SUPPORTO TIPO 1 SUPPORTO TIPO 2 SPINA TIPO 1 SPINA TIPO 2
TYPE 1 FORK SUPPORT | TYPE 2 FORK SUPPORT TYPE 1 PIN TYPE 2 PIN
031189.00 031330.00 031331.00 030923.00 030924.00
031192.00 030993.00 030991.00 030933.00 030934.00

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ”Amm -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. m’!‘f o sl
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER FORK KIT

i FORCELLA LEGGERA - TIPPER FORK

2
8
1
cop. Kg.
030596.00 1.568
SUPPORTO LEGGERO @20 - @20 LIGHT FORK SUPPORT © SUPPORTO LEGGERO @22-17 - @22-17 IGHT FORK SUPPORT
55
46 €6
60
| I i
R:WER
) — | T =
H i I
y §I _
@20
24l | a2
cop. cop. Kg.
030597.00 1.360 030604.00 1.370

SPINOTTO @19 - @19 PIN ‘ SPINOTTO DIFFERENZIATO @21-16 - @21-16 PIN

l|@16
@21

[

9 77 45
, N

[e}]
5 |
| oo
'
145 gt . 143
030598.00 0390 030605.00 0.400
{ \
- ITALAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi modifica clle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI
THREEVWAY TIPPER FORK KIT

FORCELLA @85 - @85 TIPPER FORK

©30 | !

107
71

D63

98
!
!
|
o85

030817.00 | 5500

SUPPORTO @120 - @20 FORK SUPPORT

SUPPORTO FORI DIFFERENZIATI @20-17 - @20-17 FORK SUPPORT

64 95
80
T o |
2
S o |
ENISRSiW
\“ 12
020 32 7
COD.
030601.00 2.000

95
. 80

65

102
26,5 495
+

Q'

030603.00 2.000

SPINOTTO @19 - @19 PIN

SPINOTTO DIFFERENZIATO @21-16 - @21-16 PIN

@19

155

030602.00 0.428 030606.00 0.432

9. 57 .30 32

28
@16
@21

77

L 155

=
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITALA%CAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER FORK KIT

( FORCELLA PESANTE - HEAVY DUTY TIPPER FORK

2 @38 . o SO:_, g
coD. Kg.
031052.00 9.370
SUPPORTO PESANTE - HEAVY DUTY FORK SUPPORT PIASTRING TIPO 1 PASTRING TIPO 2
TYPE 1 WASHER TYPE 2 WASHER
- 90 0
o ©
2 - ¢ _ os _ 125
- AT
z $ ©
2,
cop. Kg. cop. Kg. cop. Kg.
030618.00 5.700 030841.00 0.042 030842.00 0.042
SPINOTTO @32 TIPO 1 - @32 PIN TYPE | ‘ SPINOTTO @32 TIPO 2 - @32 PIN TYPE 2
3
|68 134 ‘
cob. Kg.
030837.00 1.380 030838.00 1.380

94 ITALAU';POCAR

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
\ecnol 1‘ . mmmrw-l ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Into this catalogue without notice. The herewith menfioned data are not bounding
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI
THREEVWAY TIPPER FORK KIT

FORCELLA PESANTE SEZIONE RETTANGOLARE
SQUARE BASE HEAVY DUTY FORK

=
& 8
COD. Kg.
030990.00 | 10550
SUPPORTO PESANTE TIPO 1 SUPPORTO PESANTE TIPO 2
HEAVY DUTY FORK SUPPORT TYPE | HEAVY DUTY FORK SUPPORT TYPE 2
90
121 90 -
31
= . 8 15 o
ke 8 (@ G 1 8
i = =t
— | — {-J T 6_ 3)
v , /
<
@40 @31 040 8 @31
108 Lﬁ. 108 66
USARE SPINOTTO TIPO1 COD. 030933.00 USARE SPINOTTO TIPO2 COD. 030934.00
USE PIN TYPE] CODE 030933.00 USE PIN TYPE2 CODE 030934.00

cop. | Kg.
030993.00 5.136

030991.00 5.054

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI A FORCELLA PER RIBALTABILI
THREE-WAY TIPPER FORK KIT

©
&
coD. Kg.
030730.00 9.568
TYPE 1 WASHER TYPE 2 WASHER
EE
of =
Q
o46 125
" 2,

Kg.

COD. CcoD.
. 032115.00 13.544 030749.00 0.038 030750.00 0.038

‘ SPINOTTO @30 TIPO 2 - @30 PIN TYPE 2

8.
%F - —h @
“
68 114
Kg.

coD.
030735.00 1.130 030736.00 1.130

- 'TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi modifica clle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.

tn:mm!t‘ € :cmw

SPINOTTO @30 TIPO 1 - @30 PIN TYPE 1

@30
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ACCESSORI PER COMPLESSIVI A FORCELLA
FITTINGS FOR FORK KIT

SUPPORTI CON CHIAVETTA H137 - SUPPORTS H137 SPINOTTI @21 - @21 PINS

148,5
105

& U= T ———— .

S [
~ el
® I~ il
- [Te]

: / .
5,

030614.00 TIPO 1 - TYPE | 4.825 030908.01 TIPO 1 - TYPE | 0.510
030615.00 TIPO 2 - TYPE 2 4.820 030906.01 TIPO 2 - TYPE 2 0.508
SUPPORTO PER RIBALTABILI AGRICOLI SPINA @15 - @15 FIN

FARM TRAILER SUPPORT

52
T 0
©
o
0 ~
~]
o !
+
145,5

@16

cob. | Ka.
030510.00 1.134 030511.00 0.212

.
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -

ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. Lacno bp's & Componant
o i
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ACCESSORI PER COMPLESSIVI A FORCELLA

FITTINGS FOR FORK KIT
SUPPORTI H84.5 - SUPPORTS H84.5 SUPPORTI H66 - SUPPORTS H66
65 65
@23 I__WJE.
I/
o TIPO2 '
=Y TYPE2 3 8 o
i ?,.'_“-_ k3 g
L g2
ges | "] S
cop. Kg. cop. | Ka.
030609.00 3.000 030860.00 2.600
030610.00 TIPO 1 - TYPE | 3.000 030861.00TIPO 1 - TYPE ] 2.600
030611.00 TIPO 2 - TYPE 2 3.000 030862.00 TIPO 2 - TYPE 2 2.600
SPINOTTI @21 - @21 PINS
148,5
105 gl
& °
Q / == i
™)
P -
] o
Q
1
cop. Kg.
030908.01 TIPO 1 - TYPE | 0.510
030906.01 TIPO 2 - TYPE 2 0.508
- lTALﬂJﬂ\OCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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ACCESSORI PER COMPLESSIVI A FORCELLA

FITTINGS FOR FORK KIT
SUPPORTO H150 CON FORO @ 20 - H150 MM FORK SUPPORT (@20 HOLE)
125 i 64
9
(=]
&
(1 b i ¥
I —3 |
i \\/
@32
70
coD. Kg.
030.180.00.00 3.980
SUPPORTO H84 FORATO @ 20 - H84 MM FORK SUPPORT (@20 HOLE)
; 96 & g 70
| &l ol I
r & 5
|
/A .
§ @3 @
70 . 75 4
COD. Kg.
030.206.00.EC 2.760

=

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -

ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. Lacno bp's & Componant
o i
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ACCESSORI PER COMPLESSIVI A FORCELLA

FITTINGS FOR FORK KIT
SPINA @ 18 A 1 DENTE SPINA @ 18 A 1 DENTE PIEGATA CON CATENA
@18 PIN PIN @18 WITH CHAIN
ZINCATA
WHITE ZINC PLATED
%
— LS ——
107 90 ( =
- - o 108 Q
o —
o -/ 133
CoD. Kg. COD. Kg.
030.172.00.00 0.370 030.173.00.00 | 0.400
RONDELLA A T CAVA FORCELLA CON PERNO @& 30
WASHER WITH SINGLE FLUTE FORK WITH PIN @30
+ | ﬁ
F— F =
4 _:, L ; 121 -
14
S o 930 <
cop. Kg. cop. Kg.
030.174.00.00 0.030 030738.00 2.770
- ITALﬂH\omR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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ACCESSORI PER COMPLESSIVI A FORCELLA - FITTINGS FCR FORK KIT

SPINOTTO ANTINVERSIONE TIPO 1 SPINOTTO ANTINVERSIONE TIPO 2
TYPE 1 PIN

TYPE 2 PIN

lu:l
S

Q ----------- i &

C D L D
. QUOTE - DIMENSIONS (mm) Kg. o QUOTE - DIMENSIONS (mm) Kg.
' o A B C D . o 'y B C D
030735.00 30 [ 130 8 62 | 120 | 1.130 030736.00 30 | 130 8 62 | 120 | 1.130
030837.00 32 124 8 63 | 135 | 1.380 030838.00 32 | 124 | 8 63 | 135

1.380

PIASTRINA TIPO 1 - TYPE T WASHER PIASTRINA TIPO 2 - TYPE 2 WASHER

. QUOTE - DIMENSIONS (mm) Kg. oD QUOTE - DIMENSIONS (mm) Kg.
' oA oB ! oA oB
31 46 00 31 46

030749.00 0.038 030750. 0.038
030841.00 33 48 0.042 030842.00 33 48 0.042

SPINOTTO @18 CON SICURA - @18 PIN SPINOTTO @24,5 CON SICURA - £24,5 PIN

242
278
100.5 1415
4 97 11 160
44 8
= Q 4
I iy $ J—= e b
To]
(= bl 0 =
N [sY] oy <+
Q S| S [ .15 8 -LLE
cop. Kg. cop. Kg.
030830.00 0.480 030551.00 0.940

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.

.
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. ITALA%CAR -
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ACCESSORI PER TRAVERSE FULCRANTI
FITTINGS FOR BEAM KIT

STABILIZZATOR| POSTERIORI PER COMPLESSIVI A SFERE E FORCELLE - REAR BEAM STABILIZER

G C

S

I
QUOTE - DIMENSIONS (mm)
cop. Kg.
B C D E F G
030800.00 103 141 80 90 105 40 80 3.600
030801.00 109,5 158 100 95 138 40 100 6.350
030803.00 123 171 100 170 180 100 100 11.000
030804.00 141 190 90 160 200 Q0 140 13.000
030806.00 130 177 100 150 160 80 100 9.520
030807.00 78 110 70 54 64 16 55 1.460
STABILIZZATORI PER COMPLESSIVI A SFERE E FORCELLE - REAR BEAM STABILIZER
* Spessore solo per Cod. 030808.00 3o 100 28 _14 175
Shim only for Code 030808.00 ‘ 1
-~ ._6_0__‘
—
B
; L
©
DESCRIZIONE QUOTE - DIMENSIONS (mm)
£a0 DESCRIPTION oA n - Kg-.
030808.00 * SUPPORTO CON SPESSORE - SHIMMED SUPPORT 127 100 120 17.800
030809.00 SUPPORTO RIBASSATO - LOW SUPPORT 127 90 / 14.600
030831.00 SUPPORTO STANDARD - STANDARD SUPPORT 123 100 / 15.200
030832.00 SUPPORTO STANDARD - STANDARD SUPPORT 140 100 7 15.500
030855.00 SUPPORTO STANDARD - STANDARD SUPPORT 127 100 / 15.300
STABILIZZATORE POSTERIORE @155 - @155 REAR BEAM STABILIZER
140 98
— — l, . T
! = 8
| P~ o
I/
!
160
200
216
cop. Kg.
030650.00 7.330
- ITALﬂH\omR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical date mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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COMPLESSIVI PER RIBALTABILI POSTERIORI - REAR TIPPER BEAM KIT

-
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding. Lacno bp's & Componant
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COMPLESSIVI PER RIBALTABILI POSTERIORI - REAR TIPPER BEAM KIT

BRACCIO FULCRANTE PER RIBALTAMENTO POSTERIORE - HEAVY DUTY REAR TIPPING BEAM

1996 o
144 1708 g
Q Qe
COD. Kg.
031989.11 124.000
SUPPORTO ASSEMBLATO - HEAVY DUTY PIVOTING SHELLS
RAPPRESENTATA
VERSIONE DX
SHOWN RIGHT
VERSION
¥ o
3 8
Q @
COoD. Kg.
031472.00DX (RIGHT) 19.00
031472.00SX (LEFT) 19.00

- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cataloge. | dati ivi riportati non seno vincolanti.
Sact °!“: < com & ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not beunding.
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COMPLESSIVI PER RIBALTABILI POSTERIORI - REAR TIPPER BEAM KIT

SUPPORTO ASSEMBLATO (KIT COMPOSTO DA 1 SNODO DX + 1 SNODO SX] - HEAVY DUTY PIVOTING SHELLS (INCLUDING LEFT AND RIGHT SHEILLS)

RAPPRESENTATA VERSIONE DX

SHOWN RIGHT VERSION
g
N
Q
T
|
Ol
|
| (=}
| (]
] b g
©|
I
cob. Kg.
000380.00 89.000
-
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned into this catalogue withaut notice. The herewith mentioned data ore not bounding.
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COMPLESSIVI PER RIBALTABILI POSTERIORI - REAR TIPPER BEAM KIT

COMPLESSIVO SNODO POSTERIORE PER 3.5T* - 3.5T* REAR TIPPING PIVOT

70
RAPPRESENTATA
VERSIONE SX 3
SHOWN LEFT =
VERSION
= e
Lo ¥
CEERNIE
8 I~
— i
10| |, 45 50
INGRASSATORE
GREASER M8

cop.
000330.00DX (RIGHT) 1.630
000330.005X (LEFT) 1.630

* MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

COMPLESSIVO SNODO POSTERIORE PER 5T* - 5T* REAR TIPPING PIVOT

60 o 106

8,4
RAPPRESENTATA T
VERSIONE SX
SHOWN LEFT

VERSION

63

l
|
a7 ]

|
|

@30
@50

I

INGRASSATORE

EE-L L) Zap
14, |, 62
GREASERMB

COD. Kg.

000360.00DX (RIGHT) 4.000
000360.00SX (LEFT) 4.000
* MASSA A PIENO CARICO SUGGERITA - SUGGESTED MAX LOAD CAPACITY

COMPLESSIVO PER RIBALTABILE POSTERIORE @50 - @50 REAR TIPPING PIVOT

RAPPRESENTATA 'NGRASM
VERSIONE 5X GREASER M8
SHOWN LEFT
VERSION 7. 111 120
70 _ | o7
SN |} B
i 8
20 35 85
cop. Kg.
000320.00DX (RIGHT) 9.300
000320.00SX (LEFT) 9.300
- ]TALﬂH\omR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
ITAIAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned Info this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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CENTRALINE E ACCESSORI - POWER PACKS AND FITTINGS

MINICENTRALE HY10 per MEZZI RIBALTABILI CON CILINDRO A
SEMPLICE EFFETTO

Minicentrale con motore da 12V DC 1800W S3 o 24V 2000W $3, completo f/ \ ! j

di termocoppia e telerutiore da 200 A e cuffia in plasfica di protezione. Ampia

Plastica / Plastic

scelta di serbatoio in lamiera o plastica con montaggio orizzentale (o verticale £
su richiesta). La centralina eroga 6, 7, 8 litri/min rispettivamente a 190, 150 n°2 x M10 5
e 100bar. int. 82 mm «

HY10 MINI POWER PACK for TIPPERS WITH SINGLE ACTING :
LIFTING CYLINDER H

Mini power pack with 12V 1800W $3/24V 2000W $3 DC electric molor,
complete with thermocouple, starting relay 200 A, and plastic protection (l <
cover. large variety of steel or plastic tanks, with horizontal mounting (or
vertical on request). Mini power pack allows 6,7,8 It/min at 190, 150 and
100 bar.

Lamiera FE / Sheet Steel

£
£
N°4 x @9 o
int. 150mm | | ol

=

PLASTICA / PLASTIC LAMIERA FE / SHEET STEEL

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC SYSTEM

ol PUAG

é 'CFISI:M 2 IJM e
5L 8L 0L 151

+ =
»—
7 B 190 mm | 290 mm | 340 mm | 490 mm
é C |172mm | 272mm | 322 mm | 472 mm
ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti. lTA ALl . CAR -

ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical data mentioned info this catalogue without nofice. The herewith mentioned dota ore not bounding Secmo bpE § o ot
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CENTRALINE E ACCESSORI - POWER PACKS AND FITTINGS

MINICENTRALE HY10 per RIBALTABILE - HY'10 MINI POWER PACK FOR TIPPER

SERBATOIO PLASTICA SERBATOIO LAMIERA FE
PLASTIC TANK SHEET STEEL TANK
Motore SERBATOIO Motore SERBATOIO
Motor TANK Motor TANK
A 5L g 51
12V-1800W A RICHIESTA 12V-1800W
UPON REQUEST
A RICHIESTA 12V-1800W 8L 12V-1800W 8L
L 6T 24V-2000W 5L 30.405.Fl * 12V-1800W 10L
24V-2000W 8L 30.405 * 12V-1800W 15L
24V-2000W 5L
A 8L
A RICHIESTA ! 220001 o |
UPON REQUEST ), 000 -
24V-2000W 15L

* Disponibile a magazzino, completo di accessori
Available at stock, with accessories

- 'TALALJ'AOCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiosi medifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
r\mﬁl

Sarnaf ogie < ca ITAIAUTOCAR reserves the right to medify the technical data mentioned Into this catalogue without notice. The herewith menfioned data are not bounding
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P 3040509

C(OMMUTATORE A CHIAVE
ON-OFF SWITCH

S

CENTRALINE E ACCESSORI - POWER PACKS AND FITTINGS

" 30.405.08

CICALINO CON STAFFE
 BUZZER WITH BRACKET

18

P20 1874110098007

PULSANTIERA S.E. CON CAVO LINEARE 7,5 M
SINGLE ACTING REMOTE CONTROL WITH 7.5 M LINEAR WIRING

" con. BT

FINE CORSA
| STOP SWITCH

m 187AT10020017

FINE CORSA HEAVY DUTY
 HEAVY DUTY STOP SWITCH

SR

" con. [T

PULSANTIERA A DUE PULSANTI SU PLANCIA CON CAVO 4 M
TWO BUTTONS CAB CONTROL 4 M WIRING

m 187AT10020010

PULSANTIERA A DUE PULSANTI EPE CON CAVO 4M (7M)
L EPE REMOTE CONTROL 4 M (7M) WIRING

m 30.405.02

PULSANTIERA MOBILE PM3/2C CON CAVO SPIRALATO M 5,3
 REMOTE CONTROL PM3/2C with SPIRAL CABLE M 5,3

ITALAUTOCAR si riserva il diritic di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente cotalogo. | dati ivi riporfati nen sono vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right fo modify the technical dota mentioned info this catalogue without notice. The herewith mentioned dato ore net bounding.







